

Джанни Родари

Небывалый дождь

Однажды над Пьомбино разразился небывалый дождь - дождь из леденцов. Они сыпались с неба, - словно крупные градины; только градины эти были не белые, а разноцветные - и зеленые, и розовые, лиловые, и синие. Одному мальчику стало интересно, что это такое. Подобрал он зеленую градинку, сунул в рот, и сейчас же у него во рту появился сквознячок, который всегда бывает от мятного леденца. А другой мальчик попробовал розовую градинку - и сразу почувствовал запах клубники.

- Это конфеты! Это конфеты! - закричали ребята.

Тут и взрослые и дети сразу высыпали на улицу, стали подбирать леденцы и набивать ими карманы. Но сколько они ни старались, им никак не удавалось собрать все конфеты - уж очень сильный был этот дождь, настоящий ливень.

Необыкновенный дождь шел очень недолго, и все же улицы сплошь покрылись ароматным конфетным ковром, который так и хрустел под ногами. Ученики, которые возвращались из школы, те еще успели наполнить конфетами свои ранцы и портфели. А старушки снимали платки и навязали такие полные узелки, что было просто удивительно как они не лопаются.

Вот был день! Настоящий праздник!

Многие до сих пор еще вспоминают его и ждут, когда же снова пройдет дождь из конфет. Но конфетная туча больше не появляется ни над Пьомбино, ни над Турином, ни даже над Кремоной.